
Leistungen:

- Fahrt im 5*Luxusbus, Reiseleitung, Frühstück im

Bus am Anreisetag

- 1 ÜF/HP im 4*Hotel „Steigenberger" in Kiel

- 2 ÜF/Abendbuffet auf dem Schiff in Doppelkabinen

(außen)

- 3 ÜF im 4*Hotel „Elite-Hotel Adlon" in Stockholm

im Zentrum

- 1 Abendessen in Stockholm (3-Gang-Menü)

- Stadtrundfahrt in Kiel, Stadtrundfahrt in Stockholm

- Dinner-Cruise mit 3-Gang-Menü, 1 Mittagessen in

Drottningholm

- Eintrittskarte zum Schlosstheater Drottningholm

Kat. 1

- Eintritt und Führung Schloss

DrottningholmAbfahrt: 4:30 Uhr Biburg / 5:00 Uhr

Plärrer / 6:15 Uhr ZOB München

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Einzelkabine außen 40 €

Preis:

01.08.2026 - 07.08.2026 - Unterkunft lt. Beschreibung

Unterbringung im Doppelzimmer - pro

Person

1895 €

Unterbringung im Einzelzimmer 2235 €

Stockholm - 7 Tage

Festival Schlosstheater

Drottningholm

„L'incoronazione di Poppea"

Claudio Monteverdi

Besuchen Sie eine der schönsten Hauptstädte Europas! Die Lage auf 14 Inseln, die

prachtvollen Gebäude und die engen, mit Kopfstein gepflasterten Gassen der

Altstadt machen den Reiz der weltoffenen Metropole aus. Der Küste vorgelagert ist

eine malerische Inselwelt aus rund 24.000 Schären. Das Schlosstheater

Drottningholm wurde 1766 für Königin Lovisa Ulrika erbaut und ist eines der am

besten erhaltenen Theater aus dieser Zeit der Welt. Jeden Sommer werden eine

Reihe von Opern, Theaterstücken und Tanzaufführungen aufgeführt, zusammen

mit Konzerten, Führungen und Veranstaltungen, die alle den Charakter des 18.

Jahrhunderts haben.
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Samstag, 1. August 2026 - Nach Kiel

Sie reisen im komfortablen Luxusbus über Nürnberg,

Leipzig, Magdeburg, Hannover, Hamburg nach Kiel.

Abendessen und Übernachtung in Kiel. 

Sonntag, 2. August 2026 - Kiel entdecken, Abfahrt nach

Stockholm

Nach dem Frühstück unternehmen wir eine

interessante Stadtbesichtigung. Bei einer ca.

3-stündigen Rundfahrt sehen Sie die schönsten

Sehenswürdigkeiten der Landeshauptstadt Kiel. Vorbei

am Schifffahrtsmuseum und dem Kreuzfahrt-Terminal

geht es entlang der langen Uferpromenade bis zum

Nord-Ostsee-Kanal. Dort besuchen Sie die

Schleusenplattform und fahren anschließend über die

große Hochbrücke bis zur Holtenauer Schleuse. Sie

fahren weiter bis zum Austragungsort der olympischen

Segelwettbewerbe 1972, dem Yachthafen in Schilksee.

Mittagspause mit Besuch des Schiffahrtsmuseums.

Danach Fahrt zum Skandinavienkai und Einschiffung.

Um 17:45 Uhr legt das Schiff ab Richtung Schweden.

Abendessen und Übernachtung an Bord. 

Montag, 3. August 2026 - Von Göteborg nach

Stockholm

Frühstück an Bord. Die Fahrt führt Sie nun über Boras

nach Jönköping, einer Stadt an der Südspitze des

großen Vättersees. In einer alten Streichholzfabrik

kann man das weltweit einzige Streichholzmuseum

besuchen. Am Ostufer des Sees liegt das hübsche

Städtchen Gränna, von dem man einen schönen Blick

auf die Insel Visingsö hat. In Gränna werden

Schwedens berühmteste Süßigkeiten hergestellt - die

roten-weißen Zuckerstangen Polkagrisar. Im weiteren

Verlauf der Strecke überqueren Sie den berühmten

Götakanal, der Göteborg mit Stockholm verbindet, und

erreichen über Norrköping die schwedische Hauptstadt:

Stockholm ist die größte Stadt Skandinaviens. Check-in

im 4*"Elite-Hotel Adlon", Abendessen.

Dienstag, 4. August 2026 - Stockholm, Vasa-Museum,

Schärenfahrt

Heute sind wir auf Entdeckungstour in Stockholm. Bei

einer Stadtrundfahrt sehen Sie das königliche Schloss

und das Rathaus (Stadshus), wo alljährlich das festliche

Diner zur Verleihung der Nobelpreise stattfindet. Sie

besuchen die Altstadt (Gamla stan) mit der deutschen

Kirche und den Adelspalästen. Am Nachmittag steht

ein Besuch des Vasa-Museums auf dem Programm. Es

zeigt das fast vollständig erhaltene, auf seiner

Jungfernfahrt 1628 gesunkene Kriegsschiff Vasa sowie

dessen Geschichte. Zum Abendessen gehts aufs Schiff.

Bei einem Dinnercruise genießen Sie ein 3-Gang-Menü

und die herrliche Fahrt in die Schären. 

Mittwoch, 5. August 2026 - Freizeit, Königliches

Schloss,

Drottingholm Schlosstheater

Am Vormittag besuchen wir die Altstadt und Sie haben

Zeit für eigene Entdeckungen. Indivduelle

Mittagspause. Am frühen Nachmittag besuchen wir das

Königliche Schloss Drottningholm mit einer Führung.

Abendessen im Restaurant. Um 19:00 Uhr beginnt die

Vorstellung im Schlosstheater. Ein ganz besonderer

Opernabend in einem der besterhaltenen historischen

Theater erwartet Sie. 

Donnerstag, 6. August 2026 - Nach Göteburg,

Einschiffung, Fahrt nach Kiel Heute verlassen wir

Stockholm und fahren über Örebro nach Göteborg.

Check-in und Boarding auf unserem Schiff. Um 18:45

legt es ab, Abendessen vom Skandinavischen Buffet,

Übernachtung an Bord.

Freitag, 7. August 2026 - Kiel und Heimreise

Gut gefrühstückt erreichen wir um 9:15 Uhr Kiel,

Ausschiffung und Rückfahrt nach Augsburg bzw.

München. 
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